



预见
2015

金12.13

现代快报
2015/1/14 星期三
责编:宋昱
美编:徐支兵
组版:滕爱华

南京万科置业有限公司总经理付凯

新城地产
南京公司营销副总经理刘茜



南京工大科技产业园E1外觀

**登高者
望远** 天时、地利、人和
众多知名企业落户南京工大科技产业园

位于江北新区核心区浦口新城万寿路的南京工业大学科技产业园此时进入了这些中小企业的视线中。

产业园的位置十分优越，临近南京长江隧道、纬三路过江隧道，距离地铁10号线万汇城站仅1.5公里，周边环城新城主干道浦珠路、新城景观大道浦滨路，未来还有轻轨11号线毗邻园区，发展潜力巨大。该产业园相关负责人介绍，为了让企业员工外出交通更加方便，实现无缝对接地铁、公交、园区每天有免费班车从园区接驳至地铁、公交车站，上下班则直接发往市区多个重要交通枢纽。

据了解，南京工大科技产业园在选址初

期就已经深思熟虑，既要考虑产业园的持续发展，又要兼顾城建规划的要求，时间证明，当初南京工大科技产业园选择的道路是正确的。

如今，除了交通优势外，产业园所在的浦口新城在各种配套上已经远远超出江北新区其他区域，在近期的南京金秋经贸洽谈会浦口新城专场活动上，浦口新管委达成了众多重大项目合作框架协议或备忘录，总投资150亿元。

这预示着，未来的浦口新城将会是一处宜居、宜创、宜休的综合性城市新区，这些成为了吸引众多中小企业关注的重要利好。

**性价比
之王**

6880元/平米起售
领跑准国家级新区最前沿科技办公标准

与交通等配套相媲美的，是南京工大科技产业园在高标准的科技办公理念上可谓追求甚高。

南京工大科技产业园目前正在招商的E智大厦，是园区的二代升级产品，以更高标准的产品要求精心打造，如建筑外立面全部采用干挂石材，门窗使用广东凤铝断桥铝型材，电梯采用蒂森克虏伯品牌，在弱电配备上拥有安全管理、信息传达、自动消防等智能化管理系统等，大厦还将申报国家星级绿色建筑评定。

同时，还会在一楼配套建设创客咖啡、文化书吧、健身房、多媒体报告厅、西式餐厅等高

财富电话:025-58881999

地址:南京市浦口区万寿路15号

专访主力:今年的

■业绩回顾

在2014年整体下行的情况下，在万科金域蓝湾、万科新都荟、万科九都荟以及万科城在内的多盘齐发的努力下，南京万科实现了40多亿的销售目标。

付凯坦言，2014年南京万科无论从公司层面还是在项目层面上，都做了不同的尝试和努力。从倡导健康角度出发，万科组织了南京首届城市乐跑赛；年底送福橙，致敬努力了一年的南京人。与此同时，在产品上，持续研究和总结符合南京人需求的产品，持续提升对客户的服务。

2014年也可说是万科开启互联网思维的元年，万科和淘宝、腾讯等互联网巨头合作，提供更符合当前客户消费习惯的服务。

■总结、预判 去年拿地项目今年均入市

2015年，南京万科将推出八盘联动，产品也是全线布局，从最高端的千万级城市别墅项目、城市高端改善项目到主流刚需产品项目，也是为了更好地满足南京市

场需求。定价上，付凯表示万科依然将保持一个积极的定价策略，综合考虑产品价值，制定符合市场的价格。

并且，2014年新获取的项目也均会在2015年入市。

■业绩回顾

去年10月底，当多数房企冲刺全年销售计划时，新城已经提前两个月完成了30亿年度目标。截至年底，新城地产的年度业绩更是高达40亿元。去年8月，新城玖珑湖以14900元/㎡起的低价引爆刚需市场，不到两个月就提前完成20亿目标。新城香悦澜山开盘当天便揽金5.4个亿。新城香溢紫郡也完成15亿元年度业绩。

■总结、预判 去库存后房价稳步上升

对于2015年南京楼市走势，刘茜认为，上半年南京市房价仍以去库存量为主，下半年房价会出现稳步上升。2015年新城地产会根据市场的变化调整项目的销售价格，就目前而言，元旦之后新城旗

■对话房企 弘阳地产 南京公司副总经理 沈仓

■业绩回顾

2014年，弘阳地产南京公司在这一年逆市完成了45个亿的销售业绩。自2014年7月18日以来，弘阳·旭日上城连续6次推盘，120天共卖出了2000套，仅仅这一个项目就为2014年的销售业绩贡献了20个亿之多。

值得关注的是，弘阳·上院的销售业绩是原本所定目标的160%。

■总结、预判 明年销售目标仍超40亿

2014年12月12日，弘阳地产秒杀南京高新区一幅商住地，沈仓表示由于多年深耕江北，弘阳地产对于板块客群定位等把握较准，并且看好江北新区的发展，拿下该地块是意料之中的事情，而此项目计划已经启动，明年第四季度将上市，今年南京公司的销售业绩目标仍是40亿以上。

■对话房企 保利地产 江苏公司营销部经理 许昌芸

■业绩回顾

从3月的青年置业计划、6月的零首付飓风行动、10月的保利江苏5周年司庆亿元惠全城，到如今的抢跑2015年行动，保利凭借其敏锐的市场嗅觉，一直领跑南京市场。这几大行动也助力保利地产在去年完成了50亿销售额。

■总结、预判 今年初定销售目标与去年相当

目前保利梧桐语、保利罗兰春天、保利紫荆公馆已完美收官，仅剩保利中央公园以及保利礼墅在售。许昌芸表示，未来市场难预测，2015年初定的销售目标与去年相当，上半年将主推保利中央公园，重头戏会在下半年，浦口项目、城北项目以及保利堂悦等纯新盘均会亮相。

■对话房企 碧桂园控股 南京区域策划总监 任慧

■业绩回顾

在继2013年后，碧桂园江苏区域2014年全年销售(签约金额)再次跨过100亿的门槛，任慧表示，碧桂园南京区域“五朵金花”齐绽放，数万南京业主共同选择了碧桂园，南京市场热销70亿。

■总结、预判 今年销售目标必破百亿

对于2015年楼市的预判，任慧充满了信心，碧桂园江苏区域数个项目域版图的扩张充盈，虽然2015年最终的年度目标还未完全定下来，但南京区域的销售目标必定是百亿以上。

销售指标还在涨

■业绩回顾

2014年，升龙集团进入南京市场仅2年时间，便实现了三盘联动——升龙公馆、升龙天汇与升龙江金中心，且均位于河西，主打品质豪宅产品。三大项目分别于2014年7月、9月与11月入市。据了解，尽管上市时间不长，但三盘总认购房额已超20亿元。2014年12月24日，升龙集团果断出手，再次拿下江心洲地块，并计划将其打造成升龙公馆的升级性产品。

■总结、预判 今年楼市量价将稳中有升

伍韬认为，2014年对于开发企业来说无疑是相当艰难的，尤其是限购、限贷等政策层面长期不放松，导致南京楼市量价上都得不到释放；而自9月双限解除之后，市场迎来政策松绑，市场回暖明显，对于中高端产品无疑是很大的利好。不过，对于升龙而言，即使是处在逆市之中亦不可抛下根本。做出高性价比的产品，追求更加卓越的品质，对产品用心、对业主尽心，方是企业生存与发展的源泉所在。

伍韬预测，2015年南京楼市在量价上将稳中有升，升龙的定价策略也将随行就市，在稳的基础上进一步提升利润率。

■业绩回顾

在2014年上半年，世茂以46亿的业绩揽获南京房企销冠，也成为2014年南京楼市上半年唯一销售额达到20亿级的房企。下半年，世茂外滩新城、海峡城、世茂君望三盘继续发力，世茂毫无悬念再次以72亿元的业绩摘得2014年南京楼市年度“一哥”头衔。2014年鼓楼热盘世茂外滩新城开盘次数并不多，但每次都以600多套的超大货量冲击市场，6月与12月两次开盘均取得“日销12亿”的佳绩，被业内戏称为“抽水机”。同时，河西热盘海峡城在去年也完成了35亿的销售量，城东的世茂君望项目取得了20亿的销售成绩。

■总结、预判 距离百亿大关的目标已不遥远

“去年全年都在打仗。”世茂南京公司营销负责人田川回顾2014年楼市时感慨道，2014年世茂不仅销售业绩大突破，在产品服务上也是不断创新。田川表示，2014年世茂实际落地了从开发商到生活服务商的转型，“宅行动”为业主提供了全生活的增值服务。

对于2015年，田川表示，世茂大

■业绩回顾

2014年，南京雅居乐完成了40亿任务指标，5大项目在售——雅居乐长乐公寓、雅居乐滨江国际、雅居乐藏龙御景、高淳雅居乐与都市圈项目雅居乐林语城。“双限”解除后，雅居乐中高端物业销售回升明显：10月，藏龙御景热销5亿，创造了2014年南京200平方米以上大户型的最好月销成绩；11月，雅居乐滨江国际销售金额高达2.6亿……此外，2014年1—11月雅居乐大平层热卖25亿，成为大平层市场当之无愧的领航者。

■总结、预判 近12万套预计供应下房价将维稳

随着9月份“双限”放松，以及央行降息等一系列政策利好的释放，中高端物业的销售开始抬头，雅居乐抓紧了这波市场契机，积极跑量，最终完成指标。虽然市场供应仍以刚需为主，但很多高端客户地缘依赖性也有所转变，不再固守主城，配套建设与规划中具有优势的江北、江宁与下关等区域吸引了不少高端客群。

郑权透露，2015年雅居乐仍将快

■业绩回顾

苏宁环球集团目前在南京共有5个在售项目，包括苏宁天润城、苏宁威尼斯水城、苏宁紫金朝阳府、苏宁名都汇、苏宁浦东大厦。其中苏宁天润城、苏宁威尼斯水城为2014主力在售项目，集团全年销售额接近40亿。2014年7月，天润城年内首开，创下了一天销售500套的纪录。威尼斯水城去年四季度数次开盘，累计销售了1000余套房源，超高的去化量，已让苏宁环球成为了不折不扣的“江北抽水机”。

■总结、预判 下半年或出现抢开盘的节奏

苏宁环球江北公司副总经理王越表示，2014可称得上是“波澜壮阔”的一年，在历经这一轮调整期后，很多房企都对2015年的目标，做了新的评估。

“历经去年的跌宕后，苏宁环球集团的产品定位将进一步精确，2015年，我们的产品、营销推广，将贴近刚需市场，基于对今年市场的预期，我们2015

**南京工业大学科技园
领跑准国家级新区最前沿科技办公标准**
江北新区开发建设已全面启动



年度首开 劲销9成

ROYAL DRAGON LAKE

明月·天珑湾，位居方山板块，以稀缺山水资源构建居住价值的主峰

155-300m²山河平墅年度首次公开即劲销9成

十年筑就，百年珍藏，放诸全城亦是佼佼者

155-300m²山河平墅二批次房源 火爆预约中

1月17日 明月·天珑湾璀璨之夜·2015江宁音乐会盛大启幕



南京明月集团 | 521 9999 | 发展商：南京明月建设集团有限公司 | 振行中心：南京市江宁区竹山路688号

